TDU do 5.12. Jméno:

1. Vypracuj celou stranu 8 v pracovnim sesité Vyjmenovana slova od Z.

2.

Nésobeni ma pfednost pred s&itanim.
30+4.4= 50+3.2= 70+ 2.2= 90+1.2=
40+6.2= 60+5.2= 80+10.2= 10+7.2=

Déleni ma také prednost pred séitanim i odéitanim.
16:2+30= 12:2+40 = 70-10:2= 50-8:2=
18:2+20= 14:2+50 = 80-20:2= 10-0:2=

Myslim si Cislo. Je vétsi nez 10, je mensi nez 30. Je nasobkem 2 a délitelné 5.

Které &islo si myslim? Dévejte si podobné hadanky.
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Dokonéi vétu: Druha cesta je ........ krat delSi neZ prvni.

4 km

12 km

Kolik podkov potfebujeme na okovani 6 koni ke koGaru princezny? ................ .

Honzova mama chystala vysluzku:
Pro kazdého 4 dortiky, 10 kolacku, 5 zakusku. Kolik musela mit od kazdého,

kdyz chystala vysluzku 4, 5, 6, 8, 10 svatebnim hostim?

Vyber si polet hostl a ozna¢ barevné. Pak pocitej zpaméti. Zapi$ odpovéd:
......................................................... dortikd, ............... kolagkd, ............... zakuskd.

Kolik kolackl asi napekla, kdyz se kolatky podavaly i na hosting? ............ccoeeeueeee

Doplii do fadka &isla

5 krat vétsi

3 krat vétsi
4 krat vétsi

Déleni https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=6383e2e4eb7d6
Sousedé https://www.matika.in/cs/test.php?g idt=6383e2a10c85f
Vyjmenovana slova po B https://www.gramar.in/cs/test.php?g idt=6383e25bb110a
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